

《金陵廉史文化游》系列片面世,十个景点蕴藏十个廉史故事

为了节省建材 孙权用旧瓦修太初宫

钟山龙蟠,石城虎踞,作为文化历史名城的南京有着数不胜数的文化景点,梅花山、明孝陵、总统府、江南贡院……大家也许不知道,这些历史文化景点中,还蕴藏着足以警示后人的廉史文化。

昨天,由南京市纪委、市旅游局、市监察局共同打造的《金陵廉史文化游》十集电视系列片正式面世,将带您重游十个景点,讲述十个鲜为人知的故事,既有梅花山麓的东吴大帝、两江督署的一代廉吏、江南贡院的“布衣市长”,也有奢靡君主、腐败天国,忆古思今,令人唏嘘感慨!

“东吴大帝”孙权 拆旧房修太初宫

每年初春,梅花山是市民赏梅的绝佳胜地,梅花山下,静静地躺着中国历史上第一个建都于江南的皇帝——“东吴大帝”孙权,他虽然身为帝王,却一生崇尚节俭。

当年孙权在南京建国,作为一个四周总长不过400尺的旧房子,这陋室一住就是18年。后来屋顶都漏了,孙权才决定重修太初宫,不过,为了节省建材,他命令把原来破房子的瓦片、木材都一一拆下来,用到太初宫的修建中去,算是“废物利用”。

公元252年,71岁的孙权病故,他并没有以帝王之威厚葬,而是下葬于钟山南麓的高岗上,葬处名为“孙陵岗”,即今天的梅花山,而且地面不设任何标志。就这样,一代东吴大帝在现在的梅花山下安睡了1700多年,无人打扰。

两江总督于成龙 在督署园里种青菜

被康熙皇帝亲封为“天

下第一廉吏”的于成龙,为官二十四年如一日,无论是做“七品芝麻官”,还是当封疆大吏,无论是身居穷乡僻壤,还是任职鱼米之乡,于成龙清正廉洁,始终如一。

如今的总统府就是清朝时的两江总督署,让人很难想象的是,当年于成龙任两江总督时,在督署园里竟然还自种青菜,每天都是盐汤咸菜,因为常年吃粗米青菜,老百姓给他起了“于青菜”的外号。总督署里还有几棵槐树,相传于成龙任职期间,没钱买茶叶时,就会摘府里的槐树叶当茶叶来泡,结果府里几棵槐树都光秃秃了。

于成龙看不惯江南奢靡之风,下令封闭赌场,遣散妓女,颁布了《新民官自省六戒》,要求拒绝贿赂。到他去世时,僚吏清点其遗物:床头仅靴、带和绋袍一领;堂后碎银三两,钱二千,粟米五六斗,盐豆数钵。

两江总督陶澍 用石头为母祝寿

陶林二公祠为广大南京人所熟悉,“二公”中林则徐

的知名度要远远高于陶澍,不过在《清官册》中,最出名的却是嘉庆道光年间的两江总督陶澍。

“以石代礼,为母祝寿”是流传下来的陶澍的一件逸事。陶澍喜欢石头,一次他回湖南省亲时,因为自己的俸银平时都施舍给了无家可归的灾民,没有什么可孝敬老母亲,于是就装满多箱好石头,让老母亲开开心眼。

没想到,在省亲的途中,突然遇到了钦差大人,称其“趁回乡省亲之机,将所敛不义之财向安化老家随船带回。兹将其财物悉数没收,停职查办。”两个亲兵将陶澍抓住,把十几只箱子统统打开来,令人大吃一惊的是,箱内除了一些常用衣服之外,其余的全是各种各样的石头。

当道光皇帝得知此事后,心中十分感动,上朝时对群臣说:“为臣下的能个个像陶澍那样清廉,何愁天下不太平!”

“布衣市长”石瑛 病逝全身土布

位于夫子庙的江南贡院,原是明清时期江苏、安徽两省

举行乡试的场所,但很少有人知道,那里还是民国时期南京市政府的办公地点,在这里就出了一位“布衣市长”石瑛。

1932年,石瑛出任南京市市长,就任之日,石瑛身着布衣布鞋,手拎藤箱,避开欢迎的仪仗队,直入市府。上任后第三天,即宣布了市政府的三条准则:紧缩、廉洁、公正。一下就触动了达官富贾的根本利益,从上到下,许多人跳出来横加指责,石瑛无畏无惧,以其理、其情、其法,迫使包括孔祥熙、林森在内的许多巨富官商第一次依法缴了税。当时的南京,不要说子女上学、放学都用汽车接送,石瑛对此极为厌恶,他派出警察,专门驱赶各校门前的小汽车,使要员们的骄奢一时有所收敛。石瑛读大学的六弟、读中学的独子和读小学的侄孙,都是每日来回步行。

1943年,石瑛病逝,人们发现他全身内外没有一衣一带不是土布制成。在他逝世次日,《新华日报》还撰写了挽联:从政清廉自守;处世刚正无私。

快报记者 陈英 通讯员 可斌 江宁

一家人进站 掏出四张假证

旅游为省路费,男子想出歪招

快报讯(记者 是钟寅)“一家四口全是残疾人?”昨天上午,南京火车站检票员看到一家人拿出四张残疾人证不禁肃然起敬,一旁执勤的民警却瞧出了破绽。四张残疾人证均为伪造,警方当即控制住使用假证件的男子,并展开调查。

昨天早晨7点,一列开往苏州的动车组即将出发,三女一男一行人来到检票口,男子从口袋里掏出车票递给工作人员,工作人员还没来得及细看,三名女子就急急匆匆地挤进去。“咦?怎么四人买的都是残疾人证的半价票?”男子不紧不慢地掏出了四张残疾人证,一张一张摊开在检票员眼前。

“一家四口全是军人?而且还都因公负伤落下残疾?”这下不仅是检票员,就连后面排队等待检票的乘客都肃然起敬。守在检票口的民警瞧得有些奇怪,明明这四人的行动都看不出丝毫异样,怎么都是伤残人士呢?民警走上前仔细检查了残疾人证,一下就看出了不少细节上都有问题,显然是伪造的。民警当即扣留使用假证的男子,并将其带回南京火车站派出所。

据了解,男子姓徐,是重庆人,他并非军人,也没有残疾。前不久,他听朋友说,残疾人证能在外出乘车时打折,他立即就想到,自己夏天时将会带家人出来旅游,如果能买到半价车票,能省下不少费用,于是就伪造了证件。这次出门旅游,他和妻子、岳母、嫂子各执一张假证件,在南京试图蒙混过关,不想被民警一眼识破,徐某后悔不已。

男科 专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
 预约:025-52238888
 网址:www.jg91.com

栖霞区读者问:

我的龟头在没有勃起时是被包皮包住的,勃起时可以露出一部分,但不能全都露出来。最近天热,我洗澡时发现龟头上有一层白色的膜,还有很难闻的味道,洗了还有,这是包皮过长吗?

南京建国男科医院副主任医师高峰文:

您的情况多考虑为包皮过长。龟头上白色的膜应该是包皮垢,包皮垢危害大,包皮过长时包皮垢容易堆积,长期刺激龟头,会诱发包皮龟头炎,部分病人上行感染出现前列腺炎、精囊炎、附睾炎等泌尿系统疾病,也可以通过性生活感染使性伴侣出现妇科炎症。建议您及早到专科医院实施包皮手术,目前我院采用“光波离子技术”进行包皮整形,微创无痛、恢复快、不影响工作学习。

泰州读者问:

近半年来性欲不如原来强烈,阴茎勃起硬度也远不如以前,且持续时间很短,往往还没开始就软掉了,要再勃起的话就很困难,我这是阳痿吗?好治吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

从您所述的情况来看,考虑您可能是患了阳痿(ED)。ED一个复杂的生理过程,涉及各方面,诸如精神因素、内分泌功能、性器官等,临床上分为心理性ED、器质性ED、混合型ED。具体病因需要做相关检查确定,如验血检测性激素水平、全身和性器官的神经系统功能检查、阴茎血流测定等。建议您及早到专科医院确定病因病情,针对治疗。推荐采用“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”中参与单位一致推荐的台湾优质男科技术“动脉血管激活技术”治疗ED,属性功能康复治疗,可在短期内恢复性功能,疗效受众多患者及男科同行一致好评。

“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”现场介绍

泌尿感染患者受益于 CRS 潜透技术治疗

典型案例

一年前,因为泌尿感染疾病的反复发作,迁延未愈,小许无奈的和相恋三年的女友分手了。曾经的他一度沮丧至极,对生活失去了信心和勇气。而现在,小许的泌尿感染疾病痊愈了,一对有情人也得以重续姻缘,开始了幸福美好的生活。

“我的病长年未愈,又担心会传染,没办法给她幸福美好的生活,只有忍痛割爱。”患上泌尿感染的小许这样对南京建国男科医院泌尿感染诊疗中心的严泽承主任倾诉他的爱情故事。

小许是一位年轻的IT从业人员,人长得帅气,也很有事业心,工作一直很顺利,爱情更是惹人羡慕,女友小艳温柔贤淑,两个人的感情也很稳定。但令他始料未及的是,他们的爱情在进行了三年后,会因为他患上泌尿感染而止步。

原来在一次出差后,小许就出现了尿频、尿痛、尿急、尿道不适、尿道灼热等症状,之后历经了漫漫的求医之路。起初他只是到药店买些口服消炎

药,初期病情有所减轻。不久,尿道刺痛感突然明显加剧,性功能也受到了影响。而后到一家医院治疗,被诊断为泌尿感染,医生给他开了些抗菌药,随后又尝试了输液、药物、打针等多种疗法,可病情却越来越重,折腾的身心疲惫不说,还花了很多冤枉钱。小许的心情也由此变得郁闷起来,深爱女友的他担心疾病会传染,找出各种各样的理由拒绝与小艳同房,两人的爱情也陷入了尴尬。因为自己的病,不仅不能给女友

带来快乐,要是病治不好了,还会影响婚后的生活,甚至影响将来的生育,他实在不忍心就这样牵绊了小艳,于是主动选择了分手。

分手后的小许很痛苦,然而,他也不相信这个病能难倒他,于是开始寻找其他的疗法。直到今年6月初,得知两岸优质男科技术在江苏地区展开服务,并有台湾治疗泌尿感染的前沿技术后,他欣喜的拨打电话025-52238888,来到南京建国男科医院,寻求治病良方。



▲日前,海峡两岸医药卫生交流协会、吴阶平医学基金会、台北医学大学组织中荣民总医院泌尿科教授欧宴泉(左三)、台北医学大学附设医院泌尿科主任叶劭德(右三)等相关专家来宁,对南京建国男科医院新技术应用进行视察和指导,专家们对该院将CRS潜透技术成熟规范应用于临床给予高度肯定。

科学检测 找出致病源头

南京建国男科医院泌尿感染诊疗中心严泽承主任在了解小许的病史并得知其患病前的一次出差中曾有过不洁性接触史后,为其做了尿道分泌物涂片及衣(支)原体培养等相关化验。根据化验结果,找出了致

病菌,并确诊其患的是非淋菌性尿道炎。

严泽承主任强调,男科疾病的科学检测、规范诊疗至关重要。比如小许在发现自己患病之初,乃至病情逐渐加重后,并没有及时寻找专业医院进行

科学的检查化验,在没有查明致病病菌的情况下,无针对性的大量服用抗菌药物,以致病情反反复复,加重了病情不说,还断送了幸福的生活。

严主任提醒,规范诊疗首先要选择专科医院就诊,借助

先进的检测设备科学的查明致病病菌,选择有针对性的药物,制定个性化治疗方案,坚持完成整个疗程,并力求一次性彻底治愈,才是杜绝反复发作的关键,也是治愈泌尿感染的根本出路。

“我还是很幸运的!”经过数天的巩固治疗,复查时,各项检查指标良好,疾病痊愈,小许的脸上露出了久违的笑容。在专程向严主任表达了谢意后,小许想到的第一件事就是去找小艳,因为他知道他们之间还有希望。当两颗年轻的心再次触碰到一起的时候,小艳喜极而泣,而此时的小许已经是幸福难以言表,发誓要幸福一辈子。

CRS潜透技术规范应用达到标本兼治

确诊后,严主任为小许做了药敏试验,依据药敏试验结果,为其制定了一套规范、系统的诊疗方案。按疗程选择敏感药物配合来自台湾治疗泌尿感染成熟的“CRS智能半导体激光潜透技术”治疗,促进药物的有效吸收,加快疾病的痊愈。

严主任介绍,通过本次服务年,医院及时引进并成熟掌握了台湾治疗泌尿感染的前沿技术,该技术受到了世界卫生

组织(WHO)的极力倡导;治疗电磁波穿透力强,直达深部病变组织,促进血液循环,抑制细菌的生长和繁殖,从而达到标本兼治,突破了泌尿感染疾病迁延难愈、反复发作的难题。其临床疗效也受到了业内人士和患者的肯定。

听了严主任的分析后,小许顿时树立了战胜疾病的信心。当严主任告诉他服务年期间接受该项治疗可享受吴阶平

医学基金会提供单次治疗费80元的补贴,小许当即表示接受治疗。在规范治疗一个疗程后,其病情已有明显好转。这时,严主任忠告小许,泌尿感染治疗切勿见好即收,一定要按疗程巩固治疗,才可彻底消除致病菌。小许听后表示,“一定会遵医嘱,配合治疗。这次在治疗中明显感觉到治疗流程规范,专家解释到位,在享受台湾优质服务治疗的同时,还得到了基金

江苏男人青睐台湾技术

《泌尿感染规范诊疗体系》受好评

据南京建国男科医院泌尿感染诊疗中心严泽承主任介绍,近期泌尿感染患者激增,除了燥热的天气易滋生细菌,导致疾病高发外,还有一个重要因素就是来自台湾的成熟技术在临床的规范应用,吸引了许多“二手患者”前来就诊。

据悉,台湾地区由于医疗科研的着重点与大陆不同,使其在泌尿感染治疗方面研创出了国际前沿的男科技术,该技术受到两岸专家的高度肯定,现在江苏地区展开服务。台北医学大学朱子斌部长表示,此技术因其卓越的疗效,受到江苏地区泌尿感染患者的热捧,仅一个月时间里,就已成功治愈千余名患者,吴阶平医学基金会也为该技术治疗的患者提

供近10万元的补贴基金。另据严主任介绍,医院在引进前沿技术的同时,还引进了台湾《泌尿感染规范诊疗体系》,在临床操作中也受到了业内人士的好评。这套体系包括:借助检查设备,找出疾病根源,查明致病菌,杜绝误诊、漏诊;确诊疾病,用药严谨、针对性用药,严禁滥用抗生素;运用先进设备配合药物辅助治疗,促进药物有效吸收,利于炎症消散;夫妻同治,严防交叉感染;依据《门诊医疗质量管理体系》为患者建立健康档案等等。

最后,台北医学大学及南京建国男科医院专家共同呼吁:泌尿感染患者应当第一时间选择专业规范的治疗。

王毓